GIENGER, spol. s r.o.
Rajnochova 655/186
718 00 Ostrava - Kuncicky

tel.: |

121/440/2019/00 15. 4. 2019 e -

Objednavame u Vas:
Material dle cenovych nabidek ¢. AN/2019/405486, AN/2019/405491, AN/2019/405493.

Misto plnéni na adrese: Havitovska teplarenska spolecnost, a.s.
Havifov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

Zakazka: 5400193, PS 8, PS 172.

Cena: 208.411,45 K¢& bez DPH.

Termin: 24. 4. 2019. Platbu ptfevodem se splatnosti 14 dni od obdrzeni faktury.

Danovy doklad piSte na adresu: Havirovska teplarenska spolecnost, a.s.
Havifov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

feditel spolecnosti



From: [

Sent: Monday, April 29, 2019 10:18 AM
To: 2104 &

Subject: RE: objednavka

Dobry den, potvrzuji objednavku...

Specialista prodeje

GIENGER spol. s r.o.
Rajnochova 655/186, 718 00 Ostrava-Kunc¢icky

DUBEN ' CONEL TOOLS

20 19 SOUTEZNI AKCE V TERMINU OD 1. 4. DO 30. 4. 2019

, Souté? se o lisovaci kledté PM2 BT v kuffiku véetné Eelisti CONEL
SOUTEZ typu V- 15, 18, 22 ZDARMA (viz podminky soutéze)

From: 2104 [N

Sent: Tuesday, April 16, 2019 12:42 PM
To:
Subject: objednavka

Dobry den,
v pfiloze zasilam objednavku.
S pozdravem

referent nakupu

mobil: |

HAVIROVSKA TEPLARENSKA SPOLECNOST, a.s.
“’k' Konzumni 298/6a

736 01 Havifov — Sumbark

www.htsas.cz | Facebook | Youtube | TeploBezRizika.cz
B

Pokud neni v tomto dokumentu vyslovené uvedeno jinak, nejedna se o zavazny cenovy navrh ani nabidku na uzavreni
smlouvy ve smyslu obcanského zdkoniku a pro dalsi jednani plati informace obsazené v nasledujicim: Disclaimer
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